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Temesvár, jun. 21. 

A választási harc az egész vonalon 
megindult és misem jellemzi jobban 
a helyzetet, mint az, hogv az egyes 
pártok a Bánságban hét listával ve- 

szik fel a küzdelmet. A jelölő listák 
még egy pártnál sem véglegesek és 
azokon a politikai helyzet esetleges 

szerint még változások 
történhetnek. Lesujabb jelentésünk 
a választási előkészületek frontjá- 

ról a következő: 1 

! 

Szerb és bolgár jelöltek 
A magyar Párt temesvári vezető- 

sége tegnap hosszabb tanácskozás 
során kereste a megoldást a temesi 
kisebbségi lista jelöltjeinek végle- 
ges megállapitása érdekében. A 
megbes szélések során uj és uj nevek 

amelyeknek viselői 
azonban részben a jelölésüket nem 

voltak hajlandók elfogadni. 
Tegnap estig a Magyar Párt 
jelöltjei a következők voltak a 
kamarai választásokra: Tornya 
Gyula dr., Németh Kálmán, 
Horváth József dr. (Karán- 
sebes) és Kabos Ármin mint 
zsidó vallásu magyar jelölt. 

Ezenfelül a központ a Magyar Párt 
temesi jelöltjének deklarálta Gy u- 
lavy János drt is, aki a jelöltséget 

jelöltnek Romanov Péter dr. 
vingai ügyvédet kérték fel, de 
1 amennyiben ő a jelölést nem vállal- 
ná, ugy Havlik Vencel vingai 
katolikus plébános lenne a bánsági 
bolgár jelölt. A végleges kisebbségi 
lista perspektivája még távolról sem 

tisztázódott teljesen és ujabb tár- 
gyalásokra lesz szükség, hogy a fel- 
szinen forrongó kombinációk egy 
kombatáns kisebbségi 
érleljenek meg. 

Coste ujra prefektus lesz 
Tegnap véglegesen összeállitot- 

ták a liberális párt Temes-torontáli 

jelölőlistát 

tagozatának ielölőlistáját. A lista a 
tagságokra: 

volt miniszter. 
következő a kamarai 
Cosma Aurél dr. 

2. Imbroane Avram dr. volt ka- 

Nistor Demetet dr. 8. Savi Pé- 
ter. 9. ifjb. Cosma Aurél dr. 10. 
Jahn Fülöp. A szenátusi tagsá- 
gokra: Coste Gyula dr. 2. Cio- 
roianu István dr. 3. Mavrodi 
Sándor. 4. Noll Ferenc dr. A kép- 
viselőtestületek jelöltje Obade- 
anu Pál dr. A lista teljesen kom- 
plett és abban csak annyiban állhat 
be változás, hogy ifjb. Cosma Aurél 
dr. a hetedik helyre kerül és Coste 
Gyula dr. helyett Coman Ágoston 
igazgató lesz a szenátusi jelölt. A 
szenátusi változás a közelgő politi- 
kai eseményektől függ és 

amennyiben Bratianu Jonel 
venné át a kormányhatalmat, 
ugy ismét Coste Gyula dr. ke- 
rülne prefektusi minőségben 
Temes-Torontálmegye élére. 

Coste Gyula kipróbált régi tagja a 
pártnak és közel négy éves prefek- 
tusi müködése alatt mintaszerü me- 
gyét teremtett Temes-Torontálból 
és a legfelsőbb kormányhelyen is el- 
ismeréssel adóztak munkásságának. 
Ami a polgármesteri állást illeti, 
ha Bratianu kormány esetén a kép- 
viselőtestületeket is feloszlatják, ak- 
kor az interimár bizottság elnöke 
Georgevici Lucian dr. volt főpolgár- 
mester lenne. 

Hollingernemjelölteti magát 

meg rendkivüli választási értekez- 

mondotta, hogy nem üz pártpoli- 
tikát és ahhoz a párthoz csatlako- 
zik, amely az Eisenring gazdasági 
érdekeit hajlandó megvédeni és 
amely parlamenti képviselethez jut- 
tatja. E határozat alapján Hollin- 
ger Péter elnök ugy döntött, hogy 
a nemzeti parasztpártba lép be. A 
nemzeti parasztpárt hajlandónak 
mutatkozott Hollinger Pétert har- 
madik vagy negyedik helyen je- 
lölmi. Hollinger Péter azonban nem 
vállalta a jelölést és erre vonatkozó- 
lag a következők közlésére kért fel: 
- Teljesen rosszakaratu beálli- 
tás a Temesvári Hirlap részé- 
ről. hogy azért nem vállaltam a 
jelöltséget, hogy továbbra is biz- 
tositsam magamnak a városi ta- 
n ácsosság után járó jövedelmet. 

mondani a tandáestagságoraról He- 
lyettem az Eisenring egy számot- 
tevő tagját jelöljuk, de a személy- 
ben még nem állapodtunk meg. 

Az Avereszkánusok jelölései 
A néppárt Temes-torontáli tago- 

zata legutóbb ülést tartott és azon 
a központtól nyert felhatalmazás 
értelmében nemcsak elhatározta, 
hogy a temesi pártszervezetet tel- 
jes egészében reorganizálja, hanem 
egyuttal kimondotta azt is, hogy 
teljes erővel nekiindul a választási 
küzdelemnek. Az értekezlet Im- 
broane Miklős dr. volt kamarai 
képviselő elnöklete alatt folyt le és 
nyomban megejtették a kamarai 
valamint a szenátusi jelöléseket is, 
amelyeket jóváhagyás végett külön 
küldönccel Averescu tábornok- 
nak Bukarestbe küldöttek. A temesi 
listavezető Imbroane Miklós dr., 
őt követi második helyen Grof- 
sorean Kornél dr. A szenátus 
listavezetője Cioban Aurél dr. 

A tiszta választás feltételei 
A választási törvény értelmében 

mindazok, akik hamis név alatt sza- 
vaznak vagy hamis uton szerezték 
meg a szavazási igazolványt, vagy 
akik megkisérlik, hogy két szavazó- 

leitől kétezer leig terjedhető pénz- 
birsággal sujthatók. Hasonló bün- 
tetést ir elő a választási törvény, 
akik fegyverrel hatolnak be a vá- 
lasztási terembe. 

Három hótól egy évig terjedhető 
börtönnel sujtja a törvény azo- 
kat, akik pénzért adták el sza- 
vazatukat vagy pénz ellenében 
tartózkodnak a szavazástól. 

Ugvanilyen büntetésben részesülnek 
azok, akik erőszakos uton kénysze- 
ritenek valakit arra, hova szavazzon 
vagy meg nem engedett eszközök- 
kel téritenek el a szavazástól. Egy 

Holszavaznak Temesvárott? 
A választásra vonatkozólag ki- 

bocsátott részletes hirdetmény ér- 
telmében Temesvárott hét szavazó- 

Első körzet: 
A Banatia sváb internátus torna- 

terme, ahol az A, B és C kezdőbetüs 
nevek választói szavaznak. A kör- 
zetnek van 2640 választója. 

Második körzet. 
A kereskedelmi iskola épülete, itt 

a D, E, F, G betüs választók és Gyi- 
rok község választói szavaznak. 
Számszerint 2934 választó van. 

Harmadik körzet. 
A piarista főgimnázium helyi- 

sége, ahol a H, I, J és K betüs ne- 
vek választanak. Összesen van 2684 
szavazó. 

Negyedik körzet: 
A zsidó liceum helyisége, itt az L, 

M, N és O kezdőbetüs nevek, vala- 
mint Ság község választói szavaz- 
nak. Van 3257 szavazó. 

Ötödik körzet: 
A Diaconovici Loga épülete, ahol a 

P, Gu, R, S és Sz kezdőbetüs nevek 
és Csernegyháza község választói 
szavaznak. Összesen van 3176 sza- 
vazó. 

Hatodik körzet: 
A Carmen Sylva leányliceum 

helyisége, ahol az Seh, st, T, U, V, 
W, Zés Zs kezdőbetüs választók 
szavaznak. Van 2720 választója a 
körzetnek. 

Hetedik körzet: 
13 aa Az erzsébetvárosi Dó t i elfogadta. A bánsági szerbekkel : körzetben szavazzanak esetleg egy ózsa-utcai si- 

való tárgyalások során Sztoi Az Hisenring vasárnap tartotta más Szavazásra jogosult polgár sza- ketnémaintézet helyisége, ahol Kis- soda, Beregszó, Giroda, Szakálháza, csics Vladimir dr. nagyszent- ; vazási igazolványat kérik el és ugy 
miklósi ügyvéd nevét találták leg- jetála je llinger Péter ismertette szavaznak, tizenöt naptól három és Ujkissoda választói 
helyesebbnek a temesvári lista szerb a. DD öző pártokkal folytatott hóig terjedhető fogházzal és ötszáz et számszerint 3662 vá- 

jelöltjeként szereneltetni. Bolgár targya ásait, mire az értekezlet ki- asztó van. 
A hirdetményből kitünik az is, 

hogy Temestorontálmegyében a te- 
mesvári körzetekkel együtt har- 
minchét választási körzet van. 
A kamarai tagok választása ju- 
lius hó hetedikén reggel hét óra- 
kor kezdődik és este nyolc óra- 

kor zárul. 
Ha azonban még volnának válasz- 
tók, akik nem szavaztak le, a válasz- 
tási elnök másnap reggeli nyolc 
óráig meghosszabbithatja a szavazás 
idejét. A szavazástól való indoko- 
latlan tartózkodás ötszáz lei pénz- 
büntetést von maga után. 
A temesvári járásbiróságon seré- 

nyen folynak a választási igazol- 
ványok kiállitási munkálatai. sőt 
azok részben el is készültek. Ma 
délután háromtól hatig a járásbiró- 

t marai alelnök. 3. Kausch Mihály Egyszerüen azért nem vállalhattam, körzet, illetve szavazóhelyiség lesz. sám negyvennyolc és negvvenkilen- 
il í dr. 4. Vespasian Pella egye- mert a választási törvény szerint A nevek kezdőbetüi szerint a vá- ces számu szobáiban az A és J 

temi tanár. 5. Brudariu Adrian. nekem már a választások kiirását lasztók a következő helyeken fognak kezdőbetüs választók vehetik át az 
7 6. Georgevici Lucian dr. 7. követő ötödik nap le kellett volna szavazni: igazolványaikat. 
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Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ár. 

- A kKirály Sinaiába utazik. Bu- 
karestből táviratozzák: Ferdi- 
nánd király Őfelsége csütörtökön 
Sinaiába utazik nyári tartózko- 
dásra. 

- Az uj székesfehérvári püspök. 

Budapestről táviratozzák: A pápai 

nuncius közli, hogy a pápa a tegnapi 
titkos konzisztoriuniban w oy La- 
jost. a budapesti Regnum Marianum 
plébánosát székesfehérvári püspökké 

nevezte ki. 

- Elhunyt a magyar piaristák 

rendfőnöke. Budapestről táviratozzák: 

Hám Antal, a piaristák rendfőnöke, 
tegnap reggel szivszélhüdés következ- 

tében meghalt. Az 1896. évtől kezdve 

Hám Kolozsvárott mint teológiai ta- 

nár, majd a hittudományi intézet ta- 

nitójaként müködött, 1923-ban pedig a 

magyar kegyes tanitórend főnöke lett. 

- Lendvai kamarai főtitkár jubi- 
leuma. Julius elején lesz huszonöt 
éve annak, hogy Lendvai Jenő, 
a temesvári kereskedelmi és ipar- 
kamara főtitkára a kamara szolgá- 
latába állott. A huszonöt év alatt 
fokozatosan emelkedett, majd 
Mága János után a kamara veze- 
tőtitkára, utóbb pedig főtitkár lett. 
Lendvai Jenő sikerdus müködésre 
tekinthet vissza, kiváló ismerője 
gazdasági helyzetünknek, a nemzet- 
közi gazdaságpolitikának és nem 
egy közgazdasági értekezése fel- 
tünést keltett. A jubiláns főtitkár 
szépirodalommal is foglalkozik. 
Lendvai huszonöt éves szolgálati 
jubileunmát ismerősei és barátai 
meghitt ünneppé kivánják vará- 
zsolni. 

Féltékeny ujkissodai legények 

Grand Miklós, temesvári önkéntes 

tüzoltó, Ujkissodán járt. ahol az egyik 

korcsmában megismerkedett egy fia- 

tal leánnyal. Az ismeretséget nem jó 

szemmel nézték az ujkissodai félté- 

keny legények, akik az éjszakai órák- 

Dan hazabaktató tüzoltót az uton meg- 

támadták és irgalmatlanul elverték. 

Vérző fejjel bevánszorgott Temes- 

várra és az önkéntes 

házba szállitották. 
- Az amerikai elnöki méltóság je- 

löltjei. Washingtonból táviratozzák: 

Coolidge elnök kijelentette, hogy a 
jövől évben ismét jelölteti magát az 
elnöki méltóságra Dawessel együtt. 

Heidusechka főmérnök jubi- 
leuma. Heiduschka Alfréd fő- 
mérnök, a temesvári vasuti mühely 
főnökhelyettese harminc éves szol- 
gálati jubileumát ünnepelte, ame- 
lyen a temesvári műhelyfelügyelő- 
ség mérnöki és tisztviselői kara tel- 
jes létszámban vett részt. Heidusch- 
ka főmérnök a harminc évből hu- 
szonkilencet Temesvárott töltött el. 
Hatvaumunkás élve eltemetve. A 

Kolumbiáblan levő Bogotából jelen- 

tik: Hatalmas földesuszamlás elöntött 
egy pamutgyárat, amelynek hatvan 

munkását a nehéz földtmeg maga alá 

temette. Valamennyien meghaltak. 

Manuani melegével, 
virágok nyilásával lépést tart az asszonyi 
aggodalom. Az istenért, mit tegyek a 
szeplő és májfolt ellen, kiáltanak l höl- 
gyeink. Őszinte tanácsunk, Hogy vegyenek 

ORIZOL-t vagy rizsvajat, mely a mai koz- 
oelneel tudomány egcsudásabb hatásu 
vivmánya. apható mindenütt. 

; Főlerakat. 

gyógyszertár, CLUJ. 

mentők a kór- 

Dr. BIRÓ 

Kolozsvár, junius 21 

A Magyar Párt kolozsmegyei tago- 

zatának képviselőjelöltjei óriási ér- 

deklődés mellett tartották meg pro- 
grambeszédeiket. Elsőnek Bethlen 

György gróf pártelnök szólalt fel, aki 

reámutatott azokra az állandó huza- 
vonákra, amelyek a volt kormányok 
részéről a magyarsággal szemben ta- 
pasztalhatók voltak, s amelyek a pak- 
tumos politika csőldjére vezettek. At- 
tért ezután a jelenlegi politikai hely 
zet ismertetésére. A kormány bukása 
után nehéz helyzet elé került a ma- 
gyarság. 

Ha paktumot kötnénk - mondotta 
Bethlen gróf - fokozhatnánk 
ugyan a mandátumok számát, de 
reánk nézve nem bir fontossággal 

a számarány, hanem az elvek igaz- 
sága. 

Ne kivánják a román pártok, hogy 

eszközül dobjuk oda magunkat az ő 

harci felkészültségüknek. Küzdelmes 
sors vár reánk, de bátran nézünk elé- 

be és követeljük, hogy minden ma- 

a magyarságra nézve és nem a mandátumok száma 
gyar ember egységesen. elszántan áll- 

jon a Magyar Párt zászlaja alá. Azt 
hiszem, hogy ezzel a jobb jövőt ala- 

pozzuk meg. 

Ezután Zágoni István dr., Barta 

Ignác dr., Hexner Béla és Hankó Ve- 

res Károly, utóbbi szenátorjelölt, tar- 

tották meg programbeszédjüket. Mül- 

ler Hermann dr. német kisebbségi 

ügyvezető szólalt fel a jelöltek után 

és bejelentette, hogy 

a szászok Nagyszebenben, a svábok 

pedig Temesvárott a legnagyobb 

lelkesedéssel foglaltak állást a ki- 

sebbségi kartell megalakulása 

mellett 

és egyben biztositják Erdély magyar- 

ságát, hogy a németek hagyományos 

egyöntetüségével indulnak a válasz- 

tási harcba. Beszélt végül a magyar 

kisgazdák képviselője. Paál Árpád 

dr. ismertette a választás technikai 

részét. mire Reményik Károly ta- 

gozati elnök beszédével az értekezlet 
véget ért. 

lzmmmamsmmnuassnzemz nrannazmmnan an a ot a a e arar ae a zarnu a 

0Z elhagyott vőledény vóres hosszuja 
aki revolvert fogott menyasszonyára, majd öngyilkos lett 

Temesvár. iunius 21. 

Tragikus kimenetelü szerelmi drá- 

ma ejtette izgalomba vasárnap este a 

közeli Buziásfürdő nyaraló közönsé- 

gét. Este kilenc óra tájban, amikor a 

buziási fürdőtelep parkja a leglátoga- 

tottabb volt, egymásután két revolver- 
lövés hangzott el. A közönség izgatot- 
tan tudakolta a revolverlövések okát 
és alig mult el néhány perc, amikor a 
sétányok fái alól éles női sikoly és 

jajgatás töltötte be a levegőt. A tragé- 
dia előzményei a következők: 

Szász Ferenc huszonhat éves bu- 

ziási illetőségü katona. aki jelenleg 

Temesvárott szolgálja le katonaidejét. 

már négy éve udvarolt Láncz Anna 

feltünően szép buziási leánynak. 

Mielőtt a fiu bevonult katonának, 

eljegyezték egymást azzal, hogy a 
katonaidő letelte után megtartják 

az esküvőt. 

Szász Temesvárról gyakran rándult 

át Buziásra, de körülbelül háromne- 

gyedéve észrevette, hogy jegyese elhi- 

degül tőle és amikor ennek az okát 

kezdte kutatni, rájött, hogy egy másik 

legény avatkozott bele a boldogságá- 
ba. A rivális állandóan a leány mel- 

lett volt és Láncz Anna egy szép na- 

pon levélben felbontotta az eljegyzést. 

Szász Ferenc vasárnap Buziásra uta- 
zott, délben felkereste a leányt és 

mueme u a a a ay a sz m kra az rut er aa gaezi et met aa ver s ftaz rr et on 

- Tisza gyilkosának perujitását 

elutasitották. Budapestről táviratoz- 

zák: Gaertner Marcell, a Tisza- 
gyilkosság egyik fővádlottja, mint 
ismeretes. perujitási kérelmet ter- 

jesztett elő. A biróság ugyanis Gaert- 

nert tizennégy évi fegyházra itélte a 

nagy államférfiu meggyilkolásában 

való részvétel miatt. A törvényszék 
most a perujitási kérelmet, mint alap- 

talant elutasitotta. 

- Maróczy rekordot javitott. Buda- 

pestről táviratozzák: Marócezy Géza. 

a világhirü magyar sakkmester, Sze- 

geden nyolcevankét résztvevővel szi- 

multán-versenyt tartott, amely estétől 

hajnalig folyt. A játszmák közül Ma- 

róczy hatvanat megnyert, huszonkettő 

pedig remi volt és igy egyetlen partit 

sem veszitett. Maróczy ezzel megdön- 

tötte régi rekordját, amikor ötven- 

négy játékos ellen vette fel a küzdel- 
met. A mostani versenyen feltünt egy 
Sebastian nevü tizenhét éves makói 
fiu, akiről Maróczy elismerte, hogy a 

legnehezebb feladat elé állitotta. 

Nikkel tárgyak és a legfino- 

mabb acéláruk, valamint lakásberen- 
dezéshez szükséges tárgyak és diszek 
legszebb kivitelben Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros 

uen 

tváltott Ki. 

megkérte, szakitson az uj vőlegény- 
jelölttel. A szép Anna azonban hajt- 
hatatlan maradt és kereken kiadta az 
utját Szász Ferencnek. A fiatalember 
buskomoran tért haza, bezárkózott a 
szobájába és senki sem sejtette, hogy 
milyen végzetes tervvel foglalkozik. A 
délután nyugodtan telt el, este Láncz 
Anna uj vélegényjelöltie és egy ba- 
rátnője társaságában sétára indult a 
buziási parkban. Az egyik utkereszte- 
ződésnél hirtelen szembetalálkoztak 
Szásszal. A kiutasitott vőlegény egy 
pillanatra megtántorodott, elhanyvá- 

nyult, majd 

hirtelen előrántotta zsebéből a re- 
volverét és közvetlen közelből a 
leányra lőtt. Láncz Anna a golyó- 
tól mellén találva a töldre bukott. 

Szász Ferene erre halántékának irá- 
nyitotta a revolver csövét és golyót 
röpitett agyába. Azonnal orvost hivat- 
tak, aki mindkettőjüket bekötözte. 
Szász még az éj folyamán sérülésébe 
belehalt, Láncz Annát pedig a temes- 
vári Kakuk-féle szanatoriumba szál- 
litották, ahol élet és halál között lebeg. 
Kakuk János dr. főorvos tegnap dél- 
után Röntgen-felvételt eszközölt rajta 
és megállapitást nyert, hogy a golyó 
a szerencsétlen leány hátgerincében 
akadt meg. 

uusm sasoea. am 

- Az orsovai leányegylet estélye 

Orsováról jelentik: Az orsovai Ceci- 

lia Leányegylet a Katolikus Otthon- 

ban sikerült jótékonycélu estélyt ren- 
dezett. Az estélyt hatásos müsor nyi- 

totta meg, melynek első száma Hein- 
rich Grete által bájosan előadott 

monolog volt. Ezt követte a Piros bó- 

bitás ceimü látványos daljáték, mely- 

hez a bevezető ismertetést románul 

Buteanu polgári iskolai tanár tar- 

totta. A magyar nyelvü kisérő mesét 

Freyler Elemér dr. ügyvéd mon- 

dótta el. A darab, melyben Szigeti, 

Heim Mucus, Galambos, Batkovics és 

Boros Puri szerepeltek, nagy tetszést 

Andrejkovics Jelica kiváló 

könnyedséggel és igéző bájjal balettet 

lejtett. Meleg ünneplésben volt része 
özvegy Gruber Jenőnének, az egy- 

let diszelnöknőjének, aki fáradságot 

nem ismerő lelkesedéssel és nagy mü- 
vészi érzékkel rendezte az estélyt és a 
darabokat is ő tanitotta be. A müsort 

reggelig tartó tánc követte. 

Stresemann előadása a Nobel- 

dijért. Oslóból táviratozzák: Strese- 

mann német külügyminiszter kö- 

zölte, hogy a Nobel-bizottságban e hó 

huszonkilencedikén tartja meg Nobel: 

előadását. 

tanácsokat. A feloszlatott mezőgazda- 

CSOK VISSZAHELYEZÉSE. Buka- 
restből táviratozzák: A jövő hét folya- 
mán visszahelyezik hatáskörükbe az 
összes feloszlatott városi és községi 

sági kamrák reintegrálása is meztör. 
ténik a választások után. 

= A zsombolyai zárda jubileuma. tby 
A zsombolyai Jesuleum-zárda vasár 
napon ünnepelte meg fennállásának 
huszonöt éves jubileumát, amelyen 
Pacha Ágost püspök is résztvett. A imil 
zárda palotájában rendezett müsoros * 

ünnepély után este bankett volt a i 

püspök tiszteletére. 

- Bélyegek Lindberg képével. Wa- 
shingtonból jelentik: 

Lindberg oceánrepülő képével 
bélyegeket hoztak forgalomba né 

millió dollár névértékben. 

- A temesvári vendég lősök nesz- 
torának ünneplése. Szép és kedves 
ünnepség szinhelye volt tegnap este 
a z enélőóra étterme. Barátai, isme 
rősei és tisztelői i tegnap ünnepelt 
Kazanits Herenc vendéglő 
abból az alkalomból, hogy ötven év 
áll a vendéglősipar szolgálatában 
Kazanits ötven évvel ezelőtt állott 
be pikkolónak Budapesten, majd 
felszabadulása után immár negy 
venhét éve él Temesvárott. Az est 
folyamán sok felköszöntő hangzott 
el. A bankett kedélyes hangulatban 
a reggeli órákban ért véget. 

- A Zenebarátok Társasága köz 
gyülése vasárnap volt Szana 
Zsigmond angol konzul elnöklete 
alatt, aki egyben emelkedett szell 
müűü emlékbeszédet tartott német 
nyelven Beethovenról. Terner 
József román titkári jelentése után 
Hofmann Jenő magyarul ismer- 
tette a társaság müködését, majd 
Neubauer Gida a jövő szezon 
müvészi terveit ismertette. A köz- 
gyülést hangverseny követte, mely- 
nek keretében Uhrmann Margit 
mint jeles hegedümüvésznő mutat 
kozott be, aki Beethoven F-dur szo- 
nátájának tökéletes előadásával sok 1 
megérdemelt tapsot aratott. Miután 
a zenekar még eljátszotta Barto 
Béla Román táncait, a kanereny 
véget ért. 

A Bánáti Gyárosok Sz övetsége 
évi közgyülése. A Bánáti Gyárosok 
Szövetsége folyó evi junius 26-án, 
délelőtt fél I1 órakor tartja meg évi 
közgyülését a kereskedelmi és ipar- 
kamara üléstermében. i 

- Örát loptak a villamosom 
Schwartz József, belvárosi szesz 

nagykereskedő vasárnapon este ki 
lenc óra után villamoson a Mehalába 
igyekezett. A zsufolásig megtelt ko- 

csin zsebéből észrevétlenül ellopták 

tizezer lei értékü óráját és aranylán 

cát. Az óra hátlapjára J. S. betük 

vannak bevésve. A nyomravezető inó 
jutalomban részesül. 

.-0................9 

A tegjobb 
férfifekérnemüek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyiamák és reggeli- 

kabátok. 

Fürdőidényre 
fürdőruhák, strandkabátok, 
fürdőfelötőkés türdősap kák 

Szalmakalapok 
Habig, Borsalino és Tress- 
féle fé. fikalapok a legujabb 
divatutormábanésszinben 

Kötöttáru 
Pulloverek, harisnyák és 

nyárikeztyük. 

Sportszijak 
nyakkendők, nadrágtartók, 
harisnyakötők, legaagyobb 
választékban mindenkor a 

legolcsóbb árban. / 
KI 

NEISMAUI-1ál 
Temesvár, Belváros. 

1 

.....



11927 junius 22 
vE zn 

Az oeceánrepülők bucsuja. Bécs- 
ből jelentik: Chamberlain és Levine, 

az Európaszerte ünnepelt amerikai 

oceánrepülők, táviratban bucsuztak a 

német néptől és a sajtótól. Megkö- 

szönték, hogy a legszivélyesebben fo- 

sadták őket és azon reményüknek ad- 

tak kifejezést, hogy hamarosan német 

pilótákat is üdvözölhetnek majd Ame- 

rikában. 

- A Magyar Párt telefonszáma. 

A Magyar Párt temesvári központi 

irodájának telefonszáma: 10-15. 

- Szerelem és revolver. Lazu Va- 

zul C. F. R. munkás szombaton revol- 

veres merényletet követett el Petcu 

Julia ellen, akivel közös háztartásban 

élt. Lazu hat revolverlövést adott le, 

amelyek közül négy talált. Lazu a 

tett elkövetése után megszökött. Teg- 

nap kézrekeritette a mehalai rendőr- 

ség és beszállitotta a temesvári 

ügyészségre, ahol előadta, hogy tettét 

féltékenységből követte el. Letartóz- 

tatták. Petcu Juliát megoperálták és 

tul van a veszélyen. 

- Futnak a tőpincérek az óvadék 

után. Mintegy négy hét előtt adótar- 

tozás fejében a temesvári pénzügyi 

hatóság zár alá vette a Ferdinánd- 

szálló éttermének a felszerelését, leg- 

utóbb pedig a kávéházat csukták be az 

albérlők. A bonyolult ügy ezzel ko- 

rántsem nyert elintézést, mert a Fer- 

dinándban alkalmazott négy főpincér, 

név szerint Jeszenszki Géza, Árvai 

Kornél, Grosz Ármin és Schwarz Jó- 

zsef sikkasztás és csalás miatt felje- 

lentést tettek Horváth József, vala- 

mint özvegy Grün Sománé albérlők 

ellen. mert az óvadék fejében adott 

százharmincezer leit nem kapták visz- 

sza. Az étteremben és a kávéházban 

alkalmazott pincérek és a konyhasze- 

mélyzet huszonegyezer leire rugó bér- 

követelése fejében a temesvári mun- 

kaügyi biróságnál indit pert az albér- 

lők ellen. A feljelentés ügyében a rend- 

őrség meginditotta a nyomozást. 

Ézgő koszoru az oltáron. Kön- 

nyen végzetessé válható tüzvesze- 

dalmet sikerült vasárnab az erzsé- 

betvárosi katolikus templomban még 

csirájában elfoiltani. Az Urnapi kör- 

menet után mise alatt az egyik oltá- 

ron levő müvirágkoszoru a gyertya- 

lángtól megovulladt és nagy lobot 

vetve égni kezdett. A közelben állott 

Mayer Alajos erzsébetvárosi ké- 

ménvseprőmester, aki tüzoltótiszt 

hirtelen leszakitotta az égő mü- 

virágkoszorut az oltárról és a tüzet 

idejében elfojtotta. 

* Tisztasáni, kényelmi és bizton- 

sági szempontból látogassuk az Igiena 

nyárifürdőt és uszodát a Sörházfa- 

sorban. 

Részeg családapa garázdálko- 

dása. Becke András, negyvennyolc 

éves napszámos részegen ment haza 

erzsébetvárosi Kőszegi-utcai laká- 

sára. ahol kisgyermekét vadul lete- 

perte, majd fojtogatni kezdte. A gyer
- 

mek segélykiáltásaira előjött a részeg 

embernek legnagyobbik leánya és ap- 

ját egy kezeügyébe eső) zsámollyal 

fejbevágta. Az eszméletlen embert a 

mentők a Begaszanatoriumba szálli- 

tották. 

Magyar mérnökök épitették a 

diadalmas amerikai repülőgépet. Bus 

dapestről táviratozzák: Chamber- 

lain oceánrepülő Az Est tudósitójá- 

nak kijelentette, hogy valótlan az 
az 

állitás. mintha neki egy Fehé
r nevü 

magyar sógora volna. Vis
zont igaz az, 

hogy a Columbia nevü repü
lőgép épi- 

tésében derekasan kivette részét két 

magyar mérnök is. Az egyik néve 

Fispan. a másiknak a nevére nem 

emlékszik. 

Nincs vége a klinikai panamá- 

nak. Debrecenből táviratozzák: Prei 

nesberger debreceni vizsgálóbiró 

Budapestre utazott és informálta 

Klebelsberg Kunó gróf kultusz- 

minisztert. hogy a klin
ikai panamák 

ügyében ujabb letartóztatások 
vár- 

fénykép után 24 óra alatt készit Fe
- 

tnkográtta, Belváros, St
r. Alba 

Julia o. 

a Választásokra kliséket raj
z vagy 

összejátszott Glasser János 

Letartóztattak két vár si adótisztet 
[4 

akik hamis nyugtákkal kétszázezer leit sikkasztottak el 

Temesvár, junius 21. 

A temesvári kataszteri hivatalnál 
történt sikkasztással kapcsolatban 

Dobosan János dr. fepolgármester 
alapos vizsgálatot rendelt el, amely 

a városi adóhivatalban egy ujabb, de 

már évek óta folyó sikkasztásban 

nyert befejezést. Az ujabb vizsgálat 

megállapitotta, hogy Riedwall 

Ároád városi adóhivatali pénztáros 
tiszt- 

viselővel és hamis nyugták igénybe- 

vételével közel kétszázezer leies sik- 

kasztást követtek el. A vizsgálat tisz- 

szammaasmzamamasamzanomemosma
mammom 

tázta azt is, hogy a két tisztviselő tiz- 

husz-harmincezer leit kitevő külön- 

böző városi adókat szedett be a felek- 

től. de csak apró tételeket vezettek be 

és azokat kutyaadóként könyvelték el, 

az adózóknak pedig az eredeti összeg- 

ről szoló hamis nyugtákat állitottak 

ki. Dobosan János dr. főpolgármester 

tegnap megtette a büntető feljelentést 

a temesvári rendőrségen. A két tiszt- 

viselőt Gutu Atanász rendőrigazgató 

hallgatta ki és ekkor beismerték a 

sikkasztást. Gutu mindkettőjüket a 

rendőrség őrizetében tartotta. 

A belpolitika legizgalmasabb órái 
amelyekben az összes pártvezérek a helyzetről tárgyalnak 

Bukarest, junius 21. 

A liberális miniszterek tegnap dél- 

előtt értekezletet tartottak Brati- 

anu Jonel lakásán. Ugyanakkor tar- 

tott értekezletet a nemzeti paraszt- 

párt is Maniu Gyula elnöklésével. 

Bratianu és Maniu tegnap délután 

ismét találkoztak és ez a hosszantartó 

tanácskozás a Stirbey-kormány hely- 

zetére nézve sorsdöntő jelentőségü. 
Az Adeverul szerint a megegyezés ki- 

látásai javultak és ugylátszik, hogy a 

liberálisok hajlandók bizonyos kon- 

cessziókat tenni, ezzel szemben a nem- 

zeti parasztpárt is engedékenyebbnek 

látszik, tekintettel az ország nagy ér- 

dekeire. Ez a fordulat esetleg lehetővé 

teszi majd a megegyezést, amely az 

Adeverul értesülése szerint 

biztositja egy liberális többségü 

koncentrációs kormány alakitását 

Stirbey Barbu herceggel az élén. 

A miniszteri tárcákat paritásos ala- 

pon osztanák meg a két párt között. 

Ezen kormány megmaradásának idő- 

pontja az események fejlődésétől függ. 

A nemzeti parasztpárt százhusz man- 

dátumot kapna a kamarában és a 

kormány ad hoc programját közösen 

állapitanák meg. A megegyezés ér- 

dekében Argetoianu és Lupu kijelen- 

tették. hogy személyes áldozatokat is 

képesek hozni. Stirbey miniszterelnök 

tegnap délben Scrobisteába utazott, 

hogy az uralkodónak jelentést tegyen 

a helyzetről. Dan Szevér államtitkár 

látogatást tett Floricán, ahová teg- 

ményre vezetnek, 

közös listán indul a választási harcba. 

napra várták Michalachét is. Bratianu 

Jonel pedig felkereste Lupu közokta- 

tásügyi minisztert, akit vasárnap au- 

tóbaleset ért és lábán zuzódásokat 

szenvedett. Valószinü, hogy Lupu né- 

hány nap mulva már elhagyhatja az 

ágyat. A Viitorul azt irja, hogy 

Averescu tábornok és Jorga kö- 

zött Goldis László közvetitette az 

érintkezést. Jorga elvben elfo- 

gadta a fuziót, 

de azt a választások utáni időre akarta 

elhalasztani. Avereseu kijelentette, 

hogy átengedi Jorgának a párt el- 

nökségét, mig ő tiszteletbeli elnöke 

maradna a fuziónált pártnak. Jorga 

ebbe beleegyezett, azonban bizonyos 

elemek eltávolitását kivánja a párt 

éléről. A Lupta értesülése szerint, 

amennyiben a liberálisok és a nemzeti 

parasztpárt között a megegyezés nem 

jönne létre és a Stirbey kormány le- 

mondana, abban az esetben Bratianu 

biztositotta Titulesca részvételét a 

kormányban. 

A késő éijeli órákban ijelentik: 

Bratianu és Maniu között a tanácsko- 

zás a késő esti órákban is tartott, de 

annak végleges eredményét még nem 

lehet tudni. Kolozsvári liberális és 

nemzeti parasztpárti körökben biza- 

kodó hangulat uralkodik és az a né- 

zet alakult ki, hogy a Bratianu és 

Maniu között való tárgyalások ered- 

! a két párt pedig 

........
........
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Megnyitották ismét a bécsi egye- 

temaet. Bécsből táviratozzák: A bécsi 

egyetemet tudvalevőleg az utólbbi 

időkben sürün megismétlődő tünteté- 

sek és zavargások miatt tiz napra be- 

zárták. Tegnap az egyetem kapuit is- 

mét megnyitották. 

Megzavarta a templomi prédi- 

kációt. Kurutaki Élias harminckét 

éves gyárvárosi munkás, botrányos 

jelenetet provokált a gyárvárosi Mil- 

leniumi templomban. Takács János 

gyárvárosi káplán prédikációt tartott 

és a szegénységről ibeszélt, amikor 

Kurutzki hangosan felkiáltott a szó- 

székre: Nem igaz, amit mond, az egé- 

szen másképpen van. A szegénységet 

én ismerem! Kurutzkit előállitották a 

gyárvárosi rendőrségre, ahol elmeza- 

vart ember benyomását tette és meg- 

figyelés végett a lugosi elmegyógyin- 

tézetbe szállitották. 

A szabadban való fürdés áldo- 

zata. Tosa Risztin huszonegy éves 

fényi lakos tegnap a Begában fürdőtt. 

hirtelen görcsöt kapott és elmerült a 

habokban. Mire segitségére siettek, 

már a viz árja elsodorta. Holttestét 

még nem találták meg. 

Mükedvelők előadása. A gyárvárosi 

katolikus ifjusági egylet, Vasárnap 

este kilenc órakor az erzsébetvárosi 

Michels-vendéglőben Csepreghy Fe- 

rencnek Sárga csikó cimü népszinmü- 

vét adta elő. Sok megérdemelt tapsot 

kaptak Kopácska Pál, Megyeri József, 

László Miklós, Rittinger Imre, Rozen- 

zweig Jakab és Rozenzweig Írén, akik a 

darab főerőfségei voltak. Ott Stefi és 

Karakas Ödön a magyar táncbetétet 

szépen táncolták. Az énekszámokat 
az 

ifjusági egylet saját huztaguzenekara 

kisérte Vitkarics Mihály szakava- 

tott vezetése mellett. 

igyelmébe! 
A józseívárosi állomás közelében 

vilégos, száraz, nagy vaktáraink
 

mindennemü beraktározásra 

alkalmasak. Méltányos árak. 

sCHOFFER MIHÁLY szállitócéz 
Temesvár-Belváros, Jenőherceg-u

. 18. : 

Költözködés, 
Autótuvarozás: Lugos, 

és vissza. 

Telefon: 371. 

Tömegfuvarozás. 
Arad, Oradea 

- Elgázolt egy csendőrt a villamos. 

BradescuJános, a temesvári 9. 

számu csendőrezred katonája, sulyos 

balesetnek esett áldozatul. A huszon- 
két éves csendőr a gyárvárosi Fő-ut- 
cán haladva a kocsiuton ki akart térni 

egy autónak, de olyan szerencsétlenül 

ugrott félre, hogy egy arra haladó vil- 

lamos szerelőkocsi elkapta és magával 

sodorta. A szerencsétlen ember bal- 

lába a villamoskocsi kerekei alá ke- 
rült, amelyek sulyos sérüléseket ejtet- 

tek. Borzalmasan megcsonkitott lábá- 

val a mentők a katonai kórházba szál- 

litották. A baleset okának kideritésére 

megindult a nyomozás. 

- Életunt öregasszony. Ciucliu 

Julia, hatvanhárom éves gyárvárosi 

lakosnő a Széna-tér közelében öngyil- 

kossági szándékból a Begába vetette 

magát. Schweiger Henrik nevü 

fiatalember az életunt asszony után 

ugrott és kimentette a vizből, 

Maásfél millió embert sujtott a 

Missisipi áradása. Neworleansból táv- 
iratozzák: Hoever földmüvelésügyi 

miniszter kijelentése szerint a Mis- 

sisipi áradása közel négyszáz millió 

dellárig terjedő kárt okozott. A ret- 

tenetes méretü árviz másfél millió 

embert sujtott és ezek között, hatszáz- 

ezer teljesen elszegényedett. Hasonló 

katasztrófák elháritására az összes 

hatóságok szigoru rendszabályokat fo- 

ganatositottak. 

Erilliánsos érem a hős repülők- 

nek. Bécsből táviratozzák: A repülő- 

szövetség az oceánrepülőknek, Cham- 

berlainnek és Lévinenek, átnyujtotta 

a brilliánsokkal diszitett nagy érmet. 

szájviz használata megakadályózza a 

fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakai. 

Eredményes razzia a Belváros- 

ban. A rendőrprefektura erkölcsren- 

dészeti osztálya szombaton este vá- 

ratlanul razziát tartott a Belváros 

területén. Egy óra leforgása alatt 

harminc nőt állitottak elő, akik közül 

az orvosi vizsgálat hatot betegnek ta- 

lált. A jövőben rendszeresiteni fogják 

az erkölcsrendészeti razziákat, hogy a 

kéteshirü egzisztenciákat az utcákról 

számüzzék. 

f 

* Gondos szülők figyelmét felhiv- 

juk az iskolaév befejezése alkalmá- 

val Pellegrini vivómester test- 

edző vivóiskolájára, ahol a fiu- vagy 

leány-gyermekek tanulás okozta ki- 

merültségét könnyen, a legegészsé- 

gesebb vivósporttal megszüntet- 

hetik. A vivóiskolában f. hó 20-án 

uj kurzusok kezdődnek felnőttek 

(hölgyek, urak), valamint gyerme- 

kek számára. A vivást, mint a leg- 

sSzebb és legnemesebb sportok egyis 

két szükségtelennek tartjuk ma már 

külön ismertetni, tény az, hogy vá- 

rosunkban óriási tábora van már 

Pellegrini mester kitünő növendé- 

keinek. A vivóterem a P. Tepes 

Voda (Lenau-tér) 2. szám alatt van, 

ahol a mester hétfőn, szerdán és 

pénteken délután 4-7 minden ér- 

deklődőnek készséggel rendelkezésre 

áll 
Még egy diktátor. Pekingből 

táviratozzák: Tegnap délután Csang- 

Cso-Lint beiktatták diktátori tisztjé- 

be. Az ünnepélyes aktus után hivata- 

los fogadtatás volt. a 

* Négy tál étel ötven lei lesz 

Zsuzsi bütféjében, amely julius else- 

jén átalakitva, megnagyobbitva ujból 

megnyilik. 
Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Kincs Anna. Meghaltak: Weber Mária 

39, Löwinger Ignác 67, Pleskó István 

42. Kreiling Mária 73 éves korban. 
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Románia-Lengy elország 3.3 Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
(2:0). A lengyelromán csapatok ( 5 1ei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. j előre fizetendő. hosszu részletre közvetlen a harmadik találkozása ugyancsak el- - Belüli esára mell 1 döntetlenül végződött a két 1:1 el- Hazassag Kettőszobás előszoba, fürdöszobás lakás 0 döntetlen után. Az első félidőt a -- estetie Október jfelgére kérek ck feltünően oicsó árban kaphatók a helyi román csapat uralja és Auer II. Jobbmódu iparos keresi özvegy vagy elvált meket. szini irodában. révén két gólot ve asszony ismeretségét házasság céljából. - z majd Tanzer révén ét gofos ve Levelet lehetőleg teljes cimmel kérek a ki- 3-4 szobás lakás kerestetik kertes házban. Ugyanott tégla is kapható. zetést szerez. A második félidőben Adóba „Iparos7 jeligére. Cimet kérek a kiadóba. . 
a lengyelek gyorsasága, eghozza Házasság céljából megismerkednék 18-24 ev Elcserélném aradi 4 szobás szép lakásomat ! eee........................ az eldöntetlent, bár mindenki biz- közötti barna urleánnyal. Kelengye, butor, temesvári hasonlóval, esetleg 5 szobással. s tosra vette a román győzelmet. Ha szükséges pénz nem fontos. Lev-elet lehe- Szives ajánlatokat „Temesvár" jeligére a e Morár szövetségi kapitány egy- tőles ráezótktól 'kérek ,Példás há- kiadóba. 

4 r Z .z zasélet" jeligere. ségesebb csatársort állit fel és külö- ákl! nösen a két hátvéd posztját nem in- : Adás-vétel : gadozó emberrel tölti be, a győzel- Alkalmazás 
met nem lehetett volna elvenni. A Keresünk kezdő hivalalnoknőt magva n Betegtolószék kifogástalan állapotban el- l Ő gyar, né- 1 . t birói tisztet Stepanovszky met, román nyelvtudással. Ajanlatokat dfe lni Weisz si Co. A. P. kézittek, finyák! (Prága) közmegelégedésre töltötte Előmenetel" jeligére a kiadóba. 
be Kifutó fiu azonnal felvétetik Dandy nyak- Mangveenygramtoton lemezekkel együtt ; A őgyá á ia eladó. Cim a kiadóban. ! Vasárnapi eredmények. A Bana- kendőgyárban Belváros, Losonci-u. 1. (848) Gyerekek 1 
tul állandó főlény mellett győzte le Allást k Utazóböröndöt kisebbet és nagyobbat ke- 6:0 (3: 0)-ra a Kadimát, amely asi Reres Teset megvéle etsél essetmeglető. 

e Al A z 
esse é an e E csak az első félidőben állotta meg a Ügyes irodistanő, jó számoló, állást keres a adobe ján ; lelig 

helyét. Sok erős mérkőzésre van azonnali belépésre. Szives megkereséseket 
s . Cadimának, hogy az .Számoló" jeligére a kiadóba. Altdeutsch ebédlő, vázák, luszter, szalon- i . szüksége a Kadim inak, : garnitura, ronzoltükör és Mayers lexikon é A jelenleg létező legszebben állóképes csapatok sorába jusson. A Egyedülálló asszony bármilyen állást el- eladó. Erzsébetváros, Müble Vilmos-utca ; Rapid 5:3 arányban végzett a vállal. Ért a gyermekek neveléséhez, a 13 14. ; megirt, pompás kiállitásu l s] háztartás és gazdasághoz. Szives meghiv . TMTE egy kombinált csapatával. körökst ,Munkasro jepére a kiazobn ke eke kee gyönyörü mesekönyvek A Gyapjuipar Resicán volt, ahol az ocsi rugóval megvételre kerestetik. u2 é Excelsior" Lakkfestékgyár II, Klapka-sor 8. 5-10 éves gyerme- UDR-től 1: 0 vereséget szenvedett. Könyvelő, aki mérleg készitését is vállalja, Nagy csalódást okozott a TAC hi- állást keres azonnali belépésre. Megkere- 

kek részére. 

i Ezek a könyvek örömet, bol- 

séseket „Pontos munkaerő" jeligére a ki- ilrfáől veinek, mert Resicán a lelkesen adóba. Különféle . e ; 2 o. 

l 

alszó s ] TZ Éttermekben vagy kávéházakban fehérnemü- A E aranyu vereséget szenvedett. A ve- Lahás javitását vallalom. Cim a kiadóban. dogságot, szórakozást reséget még az a körülmény sem - 
menti, hogy a TAC két tartalékkali Üzletek lakással bérbeadók augusztustól, Fehérnemüvarrást, javitást, háziruha, gyer- utazott Resicára A szombathelyi Erzsebetváros, Telekháztér 1 sz. házban. mekruha készitését olcsón vállalom. Erzsé- [7 ; D 7 a. 41 a A 

jelentenek! 

; : . Bővebbet a házmesternél. betváros, Korona-u. 3. fldsz. jobbra. ; Sabaria Nagyváradon játszott, ahol 
í Kinai csodák áradi i ; a.i 

. a váradi kombinált csapat 3.:3 el ............... Eredeli kinai mesék. löntetl ért el. 
: 

döntetlent ért « 

Az eszkimo ikrek. 

Grimm legszebb meséi. 
Münchhausen báró csodálatos 

kalandjai. 
Andersen meséi. 

Robinson kalandos története. 
Akik a butábbnál is butábbak. 

Tréfás történetek. 

Fényesszemü mókus kalandjai. 

e 
: 

Indián mesék. 
A mexikói ikrek. 
Viráglegendák. 

e 
e 

Magyar csapatok győzelme. Két 
magyar csapat, a szegedi Bástya és 
Keletmagyarország válogatottja 
szerepelt vasárnapon az utódálla- 
mokban. A Bástya Ujvidéken 4.: 2 
arányban legyőzte az ujvidéki válo- 
gatottat, mig a keletmagyarországi 
válogatott 2:1 arányu győzelmet 

ért el Szlovenszkó válogatott csapa- 
tával szemben. A kettős győzelem a 
vidéki magyar futball előretörését 
igazolja, mert ugy az ujvidékiek, 

képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

Berlini villamosóragyár 

mint a kassaiak nem megvetendő eseemseeee eee sek ee . aaaa u z 
ellenfelek. e. agymennyiségii 

V an szoOv e t e 2 filzkalap érkezett a legfinomabb ] . 
hozza el hozzám, készitek gyönyori legelekiupt Csipkerózsika. Ő ü öltönyt y . ; z 7 ene ővé, te1300 L.-ért Í már 200 leitől feljetb Alice a csodák országában. 
WOLF P. uriszabó müterme. Í Covinka Somborác-nál Elefánt historiák. ; Belváros, Lonovics-u. 4. I. em. Józsefváros, Uri-utca 4. Hogyan született meg a a szé akaf lenni aze eze e ebe eze ege ame Állandó nagy raktár! tündérvásá 

5 am g § azg ( az § eme a aze a a aze a a a Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok In rvásár, 11 azare vállalok Medve mesék. használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- V elő a Déli Hirlapra, tejszappant, liliompu- 

t 1 dert, 3 szinben. Kapható a I 2 S S A2 II fegirise e pl kizárólag KULKA Emil városi z magyarabb ésleg- gyógyszertárában, a „Fekete Sas- olcsóbb bánsági ujság. 

A liget tündére. 
A bübájos sziget. 
A büvös labda. 
Cukros királyti. Hoz, I Szentgyörgy-tér. IIIIIIIIIIIIIIIIIII Hatvan leiegy hónapra A kis lord 
Gyermekszinház. 
Oroszlán és tigris történetek mmmmmmmm TUINNER KORN ÉL - / ; 2 kötet. 

ROMÁNIA ELSŐ ÉS LEGNAGYOBB MÁRVÁNY ÉS GRÁNITÜZEME 
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Cserkészfalu. m Az ; 

Jégországban m z ml TIMISOARA eországbann 
a I G A Z S A G é II. Str. Trei August 22. Telefon 13-77. III., Bulev. Carol No. 4. Gulliver utazásai 
m)99 E (Andrássy-ut) (Hunyadi-ut) 2 kötet. 

Mese két kis leányról. Ajánlja müvésziesen készitett márványszobrait, hősök fsiremlékeit, sirköveit stb. 
a legszebb kivitelben, versenyképes olcsó árakkal. 

El Románia egyedüli legnagyobb 
és legelterjedtebb képes heti 
lapja. Beszámol az ország és 
a nagyvilág fontosabb ese- 

u ményeiről gazdag képes tar- 
talommal. Megjelenik minden 

vasárnap 8 oldal terjedelemben 

E Kapható az ország összes uj- 
ságárusitóinál és a kiadóhiva- 
talnál, Kolozsváron. 

Ara 5 lei. 

Kérjen egy ingyenes mutat- 
ványszámot. 

all 

BUKARESTBE 
Egy-egy kötet ára . 
izléses szines kötésben ts4al 20 [] 
bérmentes küldéssel 

Annyiszor 20 leit küldjön be jól 
leragasztott boritékban, ahány 

kötet mesekönyvet rendel. 

2 

ánon mona n 

DÉLI HIRLAP a következő helyeken kapható: 

A posta előtt A Bulevard élisabetán 
Az ötetelesanu előtt Vendéglői rikkancsoknál 

EHEnmuzznamza éeee.... 
Butoraimat minden elfogadható árban árusitom készpénzértésrészletreis. MNGOR műbutorasztalos, 
Sehol nen léetező arailk II, Fő-utca 33-35, Telefon 10-711 

Egyszerű és finom műbotorok, konyhák. leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr 

in nn 

Rendelési cim : 

„TÜNDÉRVÁSÁR" 
kiadóhivatala 

Budapest, V., Akadémia-ucca 10 e
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